



Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat  
POLGÁRMESTER



1153 Bp., Bocskai u. 1-3. ● 1601 Bp. Pf. 46. ● Tel.: 305-3136 ● Fax.: 307-7360 ● polgarmester@bpxv.hu ● www.bpxv.hu

Ügyiratszám: 2/2-47/c/2019

Tárgy: Válasz Bitvai Nándor interpellációjára

**Tisztelt Képviselő Úr!**

Megkaptam kérdéseit, és többszörösen is zavarban vagyok a felvetéseivel kapcsolatban. Gyorsan szögezzük le, zavarom egyáltalán nem a saját álláspontom, vagy az önkormányzat lépéseinek a folyamánya, azok helyességéről és szabályosságáról, törvényességéről teljes mértékben meg vagyok győződve.

Az első, apró zavart az a megmosolyogtató központozási hiba okozza, ami már a kérdést is kedélyes színben tünteti fel, vagyis hogy a „közpénzből finanszírozott képviselő-testület nevében” küldtük ki a levelet. Igen, a képviselő-testület egyelőre közpénzből finanszírozzódik.

Ennél jóval nagyobb zavart okoz a kérdés tartalmi része, vagyis az, hogy a képviselő úr konkrét, kézzel fogható segítségnyújtást nevez propagandafogásnak, valódi segítséget degradál le. Nem a segítség ténye a fontos, hanem az, hogy kerületi emberek ezrei, tízezrei szorulnak rá például a szénmonoxid-érzékelőre fordítható összegekre; vagy éppen több száz kerületi nyugdíjasnak okozott pillanatnyi megélhetési gondot az Ön szerint „esetleges” nyugdíjcsúszás. Bitvai úr, belegondolt abba, hogy a korábbi pártja, a Fidesz által évek óta fenntartott szemfényvesztés, a rezsicsökkentés – az alacsonyra esett piaci árak mellett változatlanul hagyott árak – hányszor 12 ezer forintot vett ki az elmúlt években a XV. kerületi családok zsebéből?

A zavaromat az pedig fokozza, hogy bár állítása szerint látszatsegítségéről van szó, olyan összegekről, amelyeket egyébként is igényelhetnek az itt élők, ezt mégis összeköti a lakosságnak küldött tájékoztatólevelekkel. Bitvai úr, az a gépezet, amelynek Ön is a fogaskereke volt évekig, megfojtja, elsilányítja az értelmes kommunikációt. Az a gépezet, amelynek ön is a része volt, tíz-, százmilliárdokat költ arra, hogy az embereknek eljuttassa üzeneteit, amelyek valójában egy párhuzamos valóságból küldött, kicsit sem szívdertítő képeslapok. Nem tudom, ilyen élesen bírálta-e korábban a miniszterelnök leveleit, amelyek nem 30 ezer, hanem hárommillió háztartásba jutottak el. Nem tudom, érdekl-e az a plakátkampány, amelyet ismét milliárdokból folytat le a kormány, és amely most már a saját európai párttársainál is kiverte a biztosítékot? Ebben a hangzavarban próbál egy ellenzéki összetételű városvezetés kommunikálni, beszélni az itt élőkkel – igen, rendszeres levelekkel.

A leginkább viszont azért vagyok zavarban, Bitvai úr, mert feltette ezt a logikailag teljesen suta, összetákolt kérdéssort a kerületieknek adott támogatásokról és a kerületiekkel folytatott, transzparens kommunikációról, miközben Önt 2015-ben bíróság ítélte el azért, mert összesen 12 alkalommal hamis okirat felhasználásával vett fel pénzt a Közbizalom Közhasznú

Egyesület bankszámlájáról. Egy közpénzből gazdálkodó közhasznú egyesület számlájáról vett fel pénzt szabálytalan módon, ismétlődően – akkor is aggódott a közpénzért?

A kérdéseire pedig alábbi válaszokat adom:

1. A szociális gondoskodás, a kerületiek segítsége és a velük való kommunikáció nem egymással szembeállítható, egymással antagonisztikus ellentétben álló célok. Mindkettő fontos a számomra.
2. A levelek valamennyi kerületi háztartásba eljutottak. A tervezetés, a legyártás, a kiküldés egyaránt szabályosan, a törvényeknek megfelelően zajlott le.
3. Nem tudom értelmezni a kérdést.
4. Az adatok gyűjtése szabályosan, a törvényeknek megfelelően zajlott le.
5. Nem tudom értelmezni a kérdést.

Kérem az interpellációra adott válaszaim szíves elfogadását!

Budapest, 2019. február 26.



*Németh Angéla*  
**Németh Angéla**  
polgármester